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недеља, 12 септембар 2010 11:04

Четири Србина, од којих један тешко, француски жандарм и један косовски полицајац,
повређени су у вечерашњим сукобима Срба и Албанаца у Косовоској Митровици.

  

Сукоб је избио на главном мосту у Косовској Митровици непосредно након полуфиналне
утакмице Европског првенства у Кошарци између Србије и Турске.

  

Тешко повређен је Милош Раденковић (21) из Звечана, који је задобио прострелну рану у
пределу леве руке, речено је Танјугу у Здравственом центру у севереном делу града, где
су повређени примљени.

  

Портпаролка Еулекса Карин Лимдал је рекла агенцији АП да је француски жандарм,
припадник Еулекса, рањен у ногу у сукобу и да му живот није у опасности.

  

Дежурни лекар у Здравственом центру др Драгиша Миловић рекао је да су лаке телесне
повреде задобили Марко Антић (19), Иван Спасојевић (21) и Миша Нинковић.

  

Након збрињавања повреда од сузавца и каменица они су пуштени кући, док је
Раденковић задржан на лечењу на ортпедском одељењу.

  

Портпарол Косовске полиције Бесим Хоти рекао је америчкој агенцији да је један
полицајац лако рањен и да су оштећена три полицијска возила.

  

За сада нема информација о евентуално повређенима међу Албанцима у јужној страни
града.
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Одмах после полуфиналне утакмице Светског првенства у кошарци, велика група
Албанаца прешла је мост на Ибру како би прославили победу Турске над Србијом.

  

Срби из северног дела, који су пренос утакмице пратили у оближњим кафићима
дочекали су их и засули каменицама, после чега су се Албанци вратили у јужни део
града.

  

Након што су се огласиле сирене за узбуну, на српској страни моста окупило се неколико
стотина људи.

  

Извештач Бете јавио је да се из правца јужног дела града повремено чула пуцњава,
појединачна и рафална.

  

Око пола сата после поноћи окупљени су почели да се разилазе, а мања група од
неколико десетина људи са северне стране гађала је Еулекс возила каменицама, на шта
су припадници европске мисије одговорили сузавцем.

  

У северном делу Митровице се после интервенције полиције сузавцем чула рафална
паљба из аутоматског оружја.

  

Државни секретар Министарства за Косово и Метохију Оливер Ивановић изјавио је да је
„нормално да је дошло до сукоба”, јер је пет стотина Албанаца покушало да пређе у
северни део града после утакмице.

  

„На мосту се било окупило исто толико Срба, али је брзо интервенисао Еулекс и
затворио је мост тако да више нема преласка са једне и друге стране”, казао је Ивановић
за РТС.

  

Према његовим речима, било је шок бомби и сузаваца, али се ситуација полако смирује.
Ивановић је потврдио да повређених има и на једној и на другој страни.
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Косовска полиција је потврдила да је на мосту избио инцидент у којем је учествовало
неколико стотина особа са обе стране моста.

  

Хоти је рекао да су учесници инцидента на обе стране реке бацали каменице једни на
друге.

  

„Није било директног контакта између учесника инцидента. Полицијске јединице, како
специјалне, тако и Еулекс полиције, одмах су изашле на лице места и нису дозволиле
ескалацију инцидента”, рекао је Хоти за приштинске медије.

  

Хоти је навео да је сада ситуација под контролом и мирна.

  Он је додао да косовска полиција контролише мешовите квартове у севереном делу
града.  

  

(Агенције)
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